

REBUILDING THE WALLS • EXTENDING THE BOUNDARY

1.



2.



3.



4.



5.



6.



7.



世界代表大會 World Delegates Conference

WDC 13-2 2023

18-19 | 3

重修牆垣 開展境界 彌 MIC 7:11

8.



9.



1.世界代表大會合照 2.開會時的禱告

3.印尼同靈的熱情歡迎 4.竹筒樂器詩班 5.接待組準備手沖咖啡 6.炊事組準備佳餚 7.代表們訪問迦南學校

8.亞薩一中爪哇傳統詩班 9.雅加達地區聯合兒童詩班 10-11.美味佳餚 12-13.盡心事奉的同靈們

第十三屆 第二次世界代表大會在印尼

文／楊幼麗

感謝主耶穌的恩典，兩年一次的聯總會議，順利地在2023年3月14至19日於印尼總會（以下簡稱印總）舉開。原先計畫2019年在印尼召開，但恰逢國內選舉，印總負責人決定延後至2021年主辦。但接著新冠疫情嚴重爆發，當年度只好取消實體會議，改採線上舉行。經歷兩次取消，2023年印總再次受聯總的委託，當然是義不容辭接下承辦。印尼教會至今成立82年，第一次承接此大任，印總與地方教會以戰戰兢兢的心情，承辦世界代表大會，並將一切交託在神的手中，以「人類算什麼」為出發點，在短短不到一年的時間，快速地做好各樣的準備。

本次聯總會議以「重修牆垣・開展境界」為主題，包括常務負責人會議、負責人會議、真理研究會、聖工研討會、國際青年事奉委員會與第十三屆第二次世界代表大會，與會者皆認真研討，蒙真神帶領而完成。包含臺灣、韓國、沙巴、印尼、新加坡、馬來西亞、香港、日本、韓國、紐西蘭、澳洲、英國、歐陸、美國、加拿大、中南美洲等來自世界各地的總會和聯絡處之代表、觀察員和隨員共137人，聚集在雅加達——印尼總會，為神國的事大發熱心，履行神所託付的職責。

這幾天早、晚禱分別由印總、澳洲、新加坡、加拿大、日本、香港和歐陸等代表介

紹國內聖工現況和未來發展，增進大家對各國聖工的了解，彼此代禱。愛主的人遍佈世界各地，都身負傳揚福音的使命，鞏固教會發展的責任。雖說各國事工推動屬國內教會事務，但是藉著聖靈的帶領與聯總的協調差派，加上各國傳道長執彼此相助關心代禱，使國與國之間的聖工推展，真理的合一，並同靈間的情誼，都連於元首基督，各按各職，盡心盡意將福音傳到地極。

世界代表大會在全體與會者同領聖餐後結束，當天聖餐禮領杯人數有一百多人，奉獻金額為印尼盾 31,908,000。

星期五晚間的開會式，聯總總負責趙明洋長老以大會主題作為勉勵，提醒與會者不僅要對信仰的大環境有所警覺，也要關心聖工的傳承及境界的開展——透過網路打開福音的門，將真理傳揚至各地。

印總用心籌組了六個詩班，於開會式及閉會式上獻詩讚美神：[高原詩班](#)，由居住在中加里曼丹的原住民所組成，因距離遙遠，採預先錄製播放。他們以加里曼丹原民的傳統曲調搭配嘹亮的歌聲，並著傳統服裝獻唱讚美詩。[中爪哇亞薩詩班](#)，演奏純爪哇傳統古典的樂器，他們與萬隆地區的[錫安詩班](#)與[平安詩班](#)共同獻詩。他們在疫情期間為了詩歌佈道，以線上方式練習，得在開會式時介

紹印總新的傳統樂團。手搖竹琴樂器詩班，由雅加達教會的長輩們組成。兒童詩班由雅加達各地教會7至13歲的孩童組成，個個活潑可愛，欣喜萬分地連唱六首曲子。小朋友們在老師的指導下，繪製了各國國旗，分送給每一位與會者作為紀念和表示感謝。

閉會式中，印總總負責廖米沙利傳道深深感謝天父的看顧及施恩，讓印總有機會承辦這項聖工；他也感謝國內各地同靈及教會負責人同心協力，分工合作把聖會辦好。為了迎接各國代表的到來，印尼總會進行了軟硬體設施的更新，也增設十間套房，讓各國代表都能得到舒適的休息。

聯總也按照慣例，安排了五大洲代表致詞，包括德國柯立偉執事代表歐洲、英國理國威傳道代表非洲、香港陳秀雲傳道代表亞洲、美國郭霈信傳道代表美洲、李雅各執事代表澳洲；皆以幽默風趣的方式表達感謝，更不忘以神的話語彼此勉勵。韓國與青年委員的代表也分別獻詩，其中一首「在耶穌裡我們是一家人」，使用日、德、西、韓、華、英和印尼等八種語言獻唱。

為了讓與會者能賓至如歸、安心開會，照顧一百多位與會者的起居飲食，也是不容忽視的聖工。由文登和順德教會信徒所組成的清潔團隊，每天不辭勞苦地付出服務，包辦碗碟、洗衣、打掃衛浴和寢室等衛生工作，相當不易。傳道長執和同靈組成的接送組，從會議前三天，開始每天到機場守候在不同時間抵達的代表隨員們，一日數次往返機場和總會，願神記念他們的辛勞。

膳食方面，印總安排了雅加達地區的西爪哇和馬辰教會同靈協助每日三餐與三次的點心。為了讓與會者品嚐本地特色美食，邀請一位經驗豐富的弟兄擔任主廚，他曾在美國迪士尼和郵輪上工作，準備菜色多樣豐富。各教會炊事組也費盡心思準備了愛餐，如：龍蝦、烤鵝鴨、鱉湯、燕窩、蛇羹、蜥蜴湯、咖啡、甜點等；更有各樣悅人眼目的糕點和熱帶水果、新鮮榴槤，令人胃口大開，流連忘返。

會議結束後有三天的訪問行程，分別為A組西爪哇和B組中爪哇兩條路線。A組有三十三人參加，途中訪問萬隆、展玉、丹摩格、文登、丹絨榴槤教會，並前往 Kawah Putih 火山湖、竹琴樂器聯誼、恩典山莊。B組有四十人參加，參觀 Danar Hadi 蠟染博物館、日惹 Merapi 火山之旅、Tlogo 度假村農莊導覽、榕洞觀景臺餐廳；訪問三寶瓈、梭羅教會、日惹祈禱所，最後一晚在國定古蹟的沙拉帝加教會用餐和聯誼聚會。其他代表因須提前離開，近而參訪雅加達地區的迦南學校，和教員、學員們聯誼。有代表說：「以前聽聞有迦南學校，如今終於親眼看到」，加深了對迦南學校的印象。感謝主耶穌的看顧，讓行程順利完成。一路有當地傳道、同靈隨行，各教會的熱心接待，讓人滿是感動，願主記念。

長達十天的會議與訪問，隨著各國與會者和隨員回國畫下句點，期盼在兩年後的聯總會議再相會！願神繼續帶領印尼總會，願一切榮耀歸於神。

